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VERSLAG VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD  
VAN DE GEMEENTE AALSMEER 

d.d. 5 februari 2019 

 

Aanwezigen 

 

Voorzitter: R.P. Fransen  

Griffier: O. van Kolck  

    

Fractie AA 

De dames C. van Hilst-Dekker en G. Holtrop en de heren D. Kuin en R. Martijn  

 

Fractie CDA  

mevrouw A.M. Harte-Fokker en de heren M.P. Buskermolen, L.B. Kabout, P.H.J.M. van Soelen, D. van Willegen 

en G.J.H. Winkels 

 

Fractie D66 

Mevrouw J. Keessen en de heer W. Kikkert 

 

Fractie GroenLinks  

Mevrouw P. Lakerveld  

 

Fractie PvdA 

De heer J.H. Buisma 

 

Fractie VVD  

De dames N. Hauet en M. Vleghaar en de heren E.P. Abbenhues, J.G.E. Bouwmeester, J.J. van Leeuwen en  

D.G. van der Zwaag 

 

Afwezig: mevrouw T. van der Meer (CDA) en de heer T.F.M. Verlaan (CDA) 

 

Raad (besluitvormend) 
 

Agendapunt 
 

Onderwerp 
 

Rb-3 0. Heropening openbaar deel 
 

 

 

1. Openbaarmaking aanbeveling burgemeester van Aalsmeer 
 
De voorzitter: Dames en heren, allemaal hartelijk welkom bij deze openbare raadsvergadering. 
De raad heeft zojuist in beslotenheid vergaderd en wij hebben gesproken over de voordracht 
van de nieuwe burgemeester. We zijn die vergadering begonnen met de mededeling dat alles 
wat in die vergadering besloten is, geheim is. En geheim voor de eeuwigheid en dat staat ook 
letterlijk zo in de wet. Het is geheim voor de eeuwigheid. En de eeuwigheid heeft de wetgever 
ook nog keurig gedefinieerd als 75 jaar. Dus mocht u denken dat de eeuwigheid langer dan 75 
jaar duurt dan heeft u het echt mis; de eeuwigheid duurt 75 jaar volgens onze wetgever. Dus 
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daar hebben we mee te maken. Wij zijn tot een besluit gekomen en ik wil graag de voorzitter 
van de selectiecommissie, de heer René Martijn, uitnodigen om verslag te doen van de 
bevindingen en bekend te maken wie de nieuwe burgemeester van Aalsmeer gaat worden. Aan 
u het woord mijnheer Martijn. 
 
De heer Martijn: Kijk eens aan. Dank u wel, voorzitter. Ja, echt verslag doen van de bevindingen 
dat kan ik niet want dat is geheim. Maar ik heb wel de mededeling wie voor benoeming in 
aanmerking gaat komen namens de gemeenteraad Aalsmeer. En ik ga dat voor u voorlezen met 
wat informatie over de kandidaat, en er zal ook op de schermen een foto verschijnen als het 
goed is. De gemeenteraad beveelt aan de heer Guido Oude Kotte bij de minister van 
Binnenlandse Zaken van Koninkrijkrelaties tot de burgemeester van Aalsmeer. Guido Oude 
Kotte is 38 jaar en is sinds 2013 wethouder in de gemeente Heerhugowaard. Daarvoor was hij 
drie jaar raadslid en fractievoorzitter in de gemeenteraad van Heerhugowaard. Naast zijn op 
leiding Bestuurskunde in Leeuwarden en Rechten aan de Rijksuniversiteit Groningen is Guido 
Oude Kotte 10 jaar jurist en partner geweest bij een adviesbureau gespecialiseerd in 
omschrijvingsrecht en bestuur schades. Vervolgens was hij van 2010 tot en met 2013 senior 
docent staats- en bestuursrecht bij de Thorbecke Academie. En in die periode was hij ook 
financieel directeur van het bedrijf van zijn familie. Guido Oude Kotte is gehuwd en net vader 
geworden. De gemeenteraad herkent in Guido Oude Kotte de betrokkene, toegankelijke en 
daadkrachtige burgemeester die communicatief erg sterk is en zich bewust is van de omgeving 
in al haar diversiteit. De gemeenteraad ziet een open en overtuigende persoonlijkheid die 
onderdeel wil zijn van de Aalsmeerse samenleving. De vertrouwenscommissie heeft de 
afgelopen maanden de raadsvoordracht voorbereid op basis van de profielschets die de 
gemeenteraad op 15 oktober 2018 heeft vastgesteld. De gemeenteraad biedt de voordracht aan 
de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties aan. De benoeming is definitief na 
ondertekening van het Koninklijk Besluit en de installatie van de nieuwe burgemeester vindt 
plaats op 16 april aanstaande. Dat was het, voorzitter. Dank u wel. 
 
De voorzitter: Dank u wel. En over de voorgelezen informatie zal voor diegenen van de pers die 
daar behoefte aan hebben een persmap klaarliggen. Is er nog iemand van de gemeenteraad die 
over dit onderwerp het woord wil voeren? Ik verwacht het niet maar je weet maar nooit.  
  

Rb-4  Sluiting 

 

De voorzitter: Oké, dan ga ik bij deze de vergadering sluiten. En dank ik u voor uw komst en 
wens ik u allen wel thuis, en hoop ik dat u hier mooie berichten over schrijft. En dat we met 
elkaar een mooie periode met de nieuwe burgemeester tegemoet zullen gaan. Ik dank u van 
harte. 
 

 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 14 februari 2019, 

 

 

 

                , voorzitter 

 

 

 

                    , griffier 

 


